
Referat fra styremøte den 08.11.2023 

 

Sted: Teams 

 

Deltakere:     Meldt forfall: Frode Jahr 
Kristin Kirkeby      
Trym Alexandersen 
Eva Pedersen 
Marie Sand 
Ranveig Østvold 
Kjetil Eriksen (referent) 
 

 
Saksliste 

- Gjennomgang av referat fra forrige møte/oppfølging av saker. 
- Kynologikurset – Eva 
- Klær m logo - Marie 
- DM vinter - Kjetil sendt forespørsel om leie første helg i mars 
- Treningssamling Ålen - Kristin  
- Terminliste m budsjetter - Kristin 
- Redegjørelse av fattet beslutning etter møte med HS og Buskerud ang ung m Vorsteh 

- Eva  
- Gjennomføring / forslag DM Lavland - Kjetil  
- NM høyfjell - vi blir kontaktet hvis vi i OA skal bidra, jeg har meldt vår interesse. 
- Onsdagstreninger Lillestrøm - progresjon på treningene - Kristin  
- Mentaltesting Eva  
- Årsrapport m regnskap og budsjett, Ranveig, Eva, Kristin 
- Innkomne forslag til årsmøtet 
- Eventuelt 
 

 

 

 

 

 

 

Gjennomgang siste referat: 

• Kristin gikk gjennom referat og det ble kommentert kort om hvem og hva som var 
fulgt opp siden sist 
Punkter fra tidligere som er avsluttet eller følges opp videre. 
 

 Referat godkjent. Ansvar styret 



Sak 64/23 Kynologikurs  

Et vellykket kurs som ble gjennomført på en god måte.  Flere gode tilbakemeldinger 

etter kurset. 

Sak 65/23  Klær med logo;  

• Marie har gjort en god jobb med innhenting av priser og har sendt ut til styret 

forslag om bestilling.  Tidligere vedtak om antall og størrelser ble tatt opp da 

bestillingen ville blitt veldig omfattende. 

• Typer og antall ble vedtatt som følger; 

Hettegenser – farger; 

rust og grønn; 30 stk medium (M), 10 stk large (L) 5 stk small (S) og 5 stk ekstra 

large (XL) 

T-shirt i blå marine og rød - størrelser som over. 

 Vedtak: 
Marie oppretter konto hos leverandør og sjekker hvordan vi ligger an med logoer. Marie tar 
med prøver til årsmøte – klær selges med et påslag på innkjøpspris – men fortsatt til gunstig 
pris slik; T-shirt m logo – kr 150.-   Hettegenser kr 330 m logo. 

Ansvar Marie 

Sak 66/23  DM - vinter 

• Kjetil har sjekket tilgang på overnatting på Vierli.  Blir noe høyere pris pr 
deltaker enn i høst, men fortsatt et rimelig alternativ. 

• Terreng er ikke løst, men trolig enklere å få tilgang til terreng på snø enn i 
høst.   

 

Vedtak: Følges opp og sikrer terreng + overnatting Ansvar Kjetil  

Sak 67/23   Treningssamling Ålen  

• Er berammet til første helg i februar.  

• Det er 30 plasser.  

• Ikke avklart om samling er fra torsdag eller fredag til søndag. 

• Nina, Kristin og Kjetil stiller som instruktører. 

Vedtak: Samling skal inn på terminliste Ansvar Kristin 

Sak 68/23   Terminliste med budsjetter 

• Kristin jobber med terminliste og medlemmer oppfordres til å sende inn forslag til 
aktiviteter som skal inn på lista. 

• Liste settes opp med budsjett  

Vedtak: Ansvar Kristin 

 Sak 69/23  Fellesmøte hovedstyre, Buskerudgruppa, OA og Ung med Vorsteh (UMV) 

• Kristin og Trym orienterte fra et vellykket møte. 

• Det er stor stemning for å ha et tilbud som UMV, men dagens «drivere» ønsker å 
trekke seg.  Thorbjørn fra Buskerud har sagt seg interessert i å lede gruppa. 

• Roger Brenden foreslo at gruppa kunne organiseres som egen klubb direkte under 
hovedstyret. Uklart hvordan dette skal passe inn i et organisasjonskart med ansvar 



for økonomi, styreansvar osv.   I dag ligger økonomi under Buskerud – men formelt 
ansvar er ikke plassert i noe organisasjonsstruktur.  Dette må avklares. 
 

Vedtak: Ansvar og roller må avklares med hovedstyret og evt befestes i rep-skap Ansvar Kristin 

Sak 70/23  DM – lavland  

• Kjetil sjekker muligheten for å gjennomføre dette i Sverige med innkvartering på 

Norkvarn og terreng hos Birger. 

Vedtak: Sjekke mulig terreng for DM lavland og få inn på terminliste Ansvar Kjetil  

Sak 71/23   NM høyfjell  

• Ikke avklart i hvilken grad man trenger innsats fra oss i OA for gjennomføring. 

Eva sjekker videre. 

Vedtak:  

Sak 72/23 Onsdagstreninger Lillestrøm 

• Det er ikke stemning i instruktørgruppa for å legge opp til utvikling 

• Det bør være opp til instruktørene å ha eget opplegg slik at også  

Deltakerne kan hoppe av og på. 
 

Ansvar:  

 

Vedtak: det legges ikke opp til endring i gjennomføring av onsdagssamlingene Ansvar: 

Sak 73/23   Mentaltesting  

• Vurderes videre med tanke på å tilby dette til medlemmer 

• Vil gi oss en god indikasjon på hvordan rasene våre er i «landskapet» og vil være en 
god hjelp for avlsrådene som grunnlag for å anbefale parringer. 

• Vi prøver å få til avtale om dette der det gjennomføres i Odalen 

Styret ønsker å få utredet muligheten for å tilby mentaltesting til medlemmer. Eva sjekker 
mulig tilbud og opplegg 

Ansvar: Eva 

Sak 74/23 Regnskap: 

• Ranveig presenterte foreløpige tall som ser bra ut.  
Det er brukt ca. 25 000 mer enn budsjett, men mye av dette er innkjøp til lager av 
dekken, premier osv.  Dette føres til balansen. 
Tallene som ble presentert viser et overskudd, men er ikke endelig avsluttet. 
Vi bør få regnskapet inn i et enkelt regnskapssystem slik at det blir enklere for 
ansvarlig å føre dette når ikke Ranveig sørger for oversikten. 

Vedtak: Ranveig avslutter regnskapet slik at dette kan legges fram for årsmøte i desember. 
Styret ønsker å få tilbud på enkelt regnskapssystem som kan benyttes når Ranveig ikke holder 
orden i «sysakene» for oss. 

Ansvar 

Ranveig / Kristin 

Sak 74/23 – forts,  Rapporter til årsrapport. 

• De fleste rapporter er klare, og Eva sender ut forslag til beretning i løpet av neste 
uke. 

• De som ikke har sendt inn må gjøre dette asap. 
 

Vedtak:  Ansvar:  



Sak 75 /23 Forslag til årsmøte. 

• Det er kommet inn forslag til årsmøte fra Øystein Dahl.  Styret støtter ikke forslaget 

og Kristin / Eva tar en prat med Øystein om det vil bli fremmet. 

• Budsjett tiltakene må følge med og sees i sammenheng med budsjett OA for 2024. 

Vedtak: Kjetil sjekker med Vierli for første helg i mars DM.  Kristin setter opp oversikt over 
andre kurs og tiltak – med budsjettpriser. 

Ansvar: Kjetil og 
Kristin 

 

Annet /eventuelt - ikke satt opp på agendaen; 

(Merk her kommer det opp saker som er viktig og som bør få egen behandling i neste møte) 

• Apportprøvegruppa er under oppløsning da driverne av ulike grunner, ønsker å 

trekke seg.  

• Klubbkveld er gjennomført og den første var veldig godt besøkt.  Ble gjennomført 

med et godt foredrag ved Trond om jakt og jaktprøve på skog. 

• Middag for de som har bidratt blir ikke gjennomført, men det legges heller opp til en 

«julemiddag» eller servering i forbindelse med klubbkveld hos Thomas og Mette 

• Evt. middag for styret tas etter jul. 

Neste møte er årsmøte 7.12 

 

Referent: Kjetil  

 


